Développement, factorisation, équations produit

Exercice n°1

Développer et simplifier les expressions suivantes :
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Exercice n°2

Factoriser les expressions suivantes :
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Exercice n°3

Résoudre les équations :
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Exercice n°6

Développer et simplifier :


[image: image30.wmf]2

5

2

5

4

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

x

A



[image: image31.wmf](

)

(

)

(

)

x

x

x

B

4

3

4

7

1

5

2

-

+

-

-

=



[image: image32.wmf](

)

(

)

2

2

1

7

8

2

-

-

-

=

x

x

C


Exercice n°9

Soit deux nombres 
[image: image33.wmf]r

 et s tels que 
[image: image34.wmf]50

=

+

s

r

 et 
[image: image35.wmf]20

=

rs

. Calculer 
[image: image36.wmf]2

2

s

r

+

.

Exercice n°10
Résoudre les équations suivantes :

a/ 
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b/ 
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Exercice n°11
Sachant que 
[image: image39.wmf]5

=

ab

, calculer l’expression suivante : 
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Exercice n°12
Démontrer que le triangle 
[image: image41.wmf]PAS

 ci(contre est rectangle. Toutes les mesures sont exprimées dans la même unité.
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Exercice n°13
Exprimer, dans les deux cas ci(contre, l’aire du triangle 
[image: image42.wmf]ABC

 en fonction de 
[image: image43.wmf]x

. Toutes les mesures sont exprimées dans la même unité. Donner la réponse sous forme développée et réduite

Exercice n°14
[image: image48.jpg]A @ A




Sur le schéma ci(contre, les mesures sont données en centimètre.

a/ Ecrire l’aire de la couronne circulaire en fonction de 
[image: image44.wmf]x

.

b/ Sachant que le périmètre du grand cercle est de 
[image: image45.wmf]10

 cm, calculer l’aire de la couronne circulaire arrondie à 
[image: image46.wmf]1

10
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 cm² près.
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